



## Metavisio – Thomson Computing, mise à disposition des documents préparatoires à l'AGM du 19 décembre 2024

Dammarie-les-Lys, le 4 décembre 2024, METAVISIO (THOMSON Computing) (FR00140066X4; code mnémonique: ALTHO), société française spécialisée dans la conception, la production et la commercialisation d'ordinateurs portables, annonce la mise à disposition des documents préparatoires à l'Assemblée Générale du 19 décembre prochain.

METAVISIO – Thomson Computing informe ses actionnaires que les documents préparatoires à l'Assemblée Générale ordinaire et extraordinaire, qui se tiendra le 19 décembre 2024 à 11h au siège social de la société, situé au Château Saint Ange, 157, rue du caporal Félix Poussineau – 77190 Dammarie-Les-Lys, sont disponibles sur le site de la société.

Les documents peuvent être obtenus sur demande par courrier simple auprès de la société et sont téléchargeables en cliquant sur le lien suivant <u>Assemblées Générales | METAVISIO - Thomson Computing</u>.

Vous avez également la possibilité d'adresser à la société vos questions relatives à l'AGE, soit par courrier postal soit à l'adresse suivante : <a href="mailto:metavisio@aimpact.net">metavisio@aimpact.net</a>.

## A propos de METAVISIO – THOMSON Computing

**METAVISIO – THOMSON Computing (FR00140066X4 ; code mnémonique : ALTHO)**, est une entreprise française spécialisée dans la recherche, conception, et la commercialisation d'ordinateurs portables sous la marque THOMSON Computing. Créé en 2013, METAVISIO – THOMSON Computing propose une gamme de produits dotés « des dernières technologies au meilleur prix. »

METAVISIO est éligible au PEA-PME et dispose de la qualification Entreprise innovante (FCPI). Plus d'informations sur : www.metavisio.eu

Contact presse et investisseurs

Gabriel Rafaty metavisio@aimpact.net

/IMP/CT

